



Участникам Пятой международной
конференции по ВИЧ/СПИДу
в Восточной Европе и Центральной Азии

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

«22 » марта 2016 г.
№ 1790п-ПЗ7

МОСКВА

Уважаемые друзья!

Приветствую вас на Пятой международной конференции и желаю успешной работы.

Традиционно собирая в столице России делегатов из десятков стран мира, она завоевала статус крупнейшего регионального форума по проблемам ВИЧ-инфекции. Вирус иммунодефицита, который унёс уже более 30 миллионов жизней, представляет серьёзную угрозу для всего человечества, негативно влияет как на демографическую ситуацию, так и на социально-экономическое развитие. Поэтому обсуждение этой темы выходит далеко за медицинские рамки, охватывая широкий круг участников – от врачей и учёных до представителей гражданского общества, органов власти и экспертов.

В последние годы в нашей стране ведётся целенаправленная борьба со СПИДом. На национальном уровне профинансираны все профильные программы по противодействию эпидемии. Кроме того, оказывается помощь другим государствам, в первую очередь странам СНГ. Результатом этой работы стало увеличение числа людей в Восточной Европе и Центральной Азии, которые получают необходимую медицинскую помощь. Также больше внимания уделяется профилактике и тестированию ВИЧ-инфекции.

Уверен, что наши совместные усилия помогут справиться с этой глобальной проблемой и положить конец эпидемии СПИДа к 2030 году, что является одной из Целей устойчивого развития Организации Объединённых Наций.

Желаю участникам Конференции плодотворных дискуссий, полезного обмена опытом и новыми знаниями. А нашим зарубежным гостям – приятных впечатлений от пребывания в Москве.

Д.Медведев

